RESOLUTION NO.

RESOLUTION OF THE CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS APPOINTING A CITY COUNCIL SUBCOMMITTEE FOR PUBLIC SAFETY

WHEREAS, Travis County Emergency Services District No. 2 provides fire suppression, fire prevention, and first response emergency medical care within seventy-five (75) squire mile area that includes the City of Pflugerville; and

WHEREAS, the City Council of the City of Pflugerville and the Travis County Emergency Services District No. 2 have worked collaboratively to ensure the efficient and high-quality provision of services to the City; and

WHEREAS, the City Council of the City of Pflugerville would like to continue to its collaboration with the Travis County Emergency Services District No. 2; and

WHEREAS, the City Council finds it appropriate to establish a City Council Subcommittee for collaboration with the Travis County Emergency Services District No. 2 for public safety to evaluate the efficiencies and optimization of the delivery of services to the City; and

WHEREAS, the Public Safety Subcommittee may make recommendations to City Council for any final action.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PFLUGERVILLE:

1. That the City Council hereby appoints the following City Councilmembers to serve as the Public Safety Subcommittee:

2. That the Subcommittee shall serve until the first regular meeting following the canvassing of the votes of the November 2025 General Election;

3. That in subsequent years, the City Council may consider appointments to the Subcommittee on an annual basis at the first regular meeting following the canvassing of the votes of the November General Election.

PASSED AND APPROVED this 17th day of December, 2024.

[signature page follows]

CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS

Victor Gonzales, Mayor

ATTEST:

Trista Evans City Secretary